

## **Atletika Jižní Město z.s.**

### **Odměňování za zprostředkování sponzorské smlouvy , finančního daru.**

#### Směrnice Výboru č.1

1/ K zajištění řádné činnosti oddílu Atletika Jižní Město z.s. stanovuje Výbor oddílu Atletika Jižní Město z.s (dále jen Výbor)) zásady pro získání finančních prostředků formou sponzorství nebo finančních darů.

2/ Osoba, která zprostředkuje uzavření sponzorské smlouvy nebo smlouvy o poskytnutí finančního daru přímou platbou se stává zprostředkovatelem.

3/ Zprostředkovatel navazuje styk s osobami (zástupci firem), jež mohou být potenciálními poskytovateli finančních prostředků nebo finančních darů. Zjišťuje, zda mají úmysl v předmětném smyslu jednat a případně uzavřít s oddílem Atletika Jižní Město z.s. smlouvu. Zprostředkovatel informuje o takových osobách a firmách předsedu – statutárního zástupce oddílu, nebo jím pověřeného člena Výboru.

4/ Zprostředkovatel vypracuje, spolu s předsedou – statutárním zástupcem oddílu, písemnou smlouvu se sponzorem, případně poskytovatelem finančního daru.

5/ Před uzavřením smlouvy se sponzorem, případně poskytovatelem finančního daru, uzavře oddíl se zprostředkovatelem smlouvu o vyplacení odměny. Zprostředkovatelskou smlouvu schvaluje Výbor.

6/ Za zprostředkování sponzorské smlouvy nebo finančního daru přináležejí zprostředkovateli odměna ve výši 10 % z poskytnuté částky. V případě, že by poskytovatel finančních prostředků nebo finančních darů uzavřel s oddílem Atletika Jižní Město z.s. smlouvu s dlouhodobým plněním, náleží zprostředkovateli odměna po celou dobu platnosti smlouvy a to však pouze v případě, že je poskytovatelem smlouva plněna po celé období platnosti smlouvy.

7/ Vyhodnocení sponzorského přínosu provede předseda – statutární zástupce oddílu a výplatu odměny schvaluje Výbor.

8/ Tato směrnice se nevztahuje na zajišťování dotací a grantů.

9/ Výklad této směrnice provádí Výbor.

Směrnice byla schválena Výborem oddílu Atletika Jižní Město z.s.

V Praze 20. prosince 2015

PaedDr. Mgr. Ladislav Káráský

předseda oddílu  
Atletika Jižní Město z.s.